Odpowiedzi na pytania
1. Pkt 2.4 STWIOR - współczynnik przenikania ciepła dla całego okna powinien wynosić U=1,1, a wskaźnik izolacyjności akustycznej w granicach Rw=35-40dB. Przy założeniu że mają być zastosowane szyby zespolone 4/16/4 z ciepłą ramką u=1,1, współczynnik dla całego okna nie będzie wynosił 1,1. Będzie wyższy <2,0

Prosimy o potwierdzenie, że współczynnik dla całego okna będzie <2,0.
Odp.: Proszę o zastosowanie okien o współczynniku nie przekraczającym Umax=1,9 [W/(m²k)].
2. W oknie IO1 brak możliwości wykonania przez producentów okna o funkcji rozwierno - uchylnej. Możliwa jest tylko funkcja rozwierna. Prosimy o potwierdzenie, że w/w okno ma być tylko rozwierne.
Odp.: Okno o symbolu IO1 należy wykonać tylko w system rozwierania.
3. Czy stolarka drzwiowa na pewno ma być wykonana na profilu PCV? Lepszym i trwalszym materiałem na drzwi byłyby drzwi na profilu aluminiowym.

Odp.: Ze względów użytkowych, proszę zastosować stolarkę drzwiową zewnętrzną aluminiową.
Dodatkowo 4. Drzwi D2 prowadzące do pomieszczenia umywalnia + WC proszę wyposażyć w samozamykacz.

Dodatkowo 5. Drzwi D2 wyposażyć w nawiew o powierzchni otworu 0,022m².

4. Wnosimy o załączenie na stronie internetowej:
4.1  z branży technologicznej:

         - schematy technologii  

         - schematy orurowania i armatury
4.2 z branży elektrycznej:

- schemat rozdzielni głównej  

- typ kabli zasilających pompy głębinowe
- okablowanie urządzeń technologicznych
- oświetlenie

- instalacja odgromowa

- instalacja alarmowa

         Odp.: Zgodnie z wcześniejszą odpowiedzią i udzielonymi wyjaśnieniami.
4.3  projekt branży AKPiA

- schemat szafy technologicznej

- zestawienie sygnałów wejściowych i wyjściowych 

- okablowanie sterownicze

- zestawienie urządzeń do sterowania ze szczegółowymi    rozwiązaniami

- sterowanie chloratorem – dawkowanie uzależnione od przepływu ?

- sterowanie przedmuchami

- monitoring i transmisja danych

- wizualizacja ?

     Odp.: Zgodnie z wcześniejszą odpowiedzią i udzielonymi wyjaśnieniami.
5. Prosimy o wyjaśnienie zasadności kierowania ścieków z odwodnienia liniowego wewnętrznego do kanalizacji sanitarnej poprzez separator koalescencyjny. Podkreślamy, że ścieki z odwodnienia nie trafiają do „deszczówki” (poprzednia odpowiedź Inwestora), ale do kanalizacji sanitarnej
Odp.: Ścieki muszą być podczyszczone z substancji ropopochodnych (możliwość zanieczyszczenia substancjami ropopochodnymi od pojazdów), które kierowane są do kanalizacji sanitarnej. Ścieki muszą być podczyszczone z uwagi na wywóz ich na oczyszczalnie ścieków (wymóg odbiorcy ścieków).
